



省级机关第一幼儿园爱心之旅到涟水

本报讯 3月20日,江苏省级机关第一幼儿园由16名师生和家代表组成的爱心之旅慰问团,从南京赶到涟水,开展“爱心零距离”捐助助学活动。他们代表爱心千余名师生,捐献了前期“爱心零距离”捐助助学活动筹得资金中的6万元,将一次性资助涟水100名家庭经济困难学生。

捐款仪式在我县红窑镇新灯塔村村部举行,王燕兰园长介绍了省级机关第一幼儿园开展“爱心零距离”捐助助学活动的有关情况。该园有多个部门先后获得全国和江苏省“青年文明号”光荣称号,是一个富有爱心的团队,已经连续12年开展社会公益活动。今年开展“爱心零距离”捐助助学活动,就是要资助家庭经济困难学生接受良好的基础教育,使他们具备就业创业能力,切断贫困代际传递。全国教职工和小朋友们积极响应,踊跃参与,争相在脱贫攻坚战中留下自己的身影和奉献,传播了爱的种子。

据县委副书记、省委驻涟帮扶工作队队长孙国君介绍,这笔助学资

金,将根据捐款人的意愿,一次性资助给扶贫部门认定的建档立卡贫困户家庭子女;民政部门认定的最低生活保障家庭子女、特困救助供养人员、孤儿、困境儿童、享受国家定期抚恤补助的优抚对象子女、因公牺牲警察子女;残联认定的残疾人及残疾人子女;工会组织认定的特困职工家庭子女;家庭遭受重大自然灾害、重大突发性意外事件的学生。工作队将结合这项活动,做好受助学生的思想教育和情感沟通工作,让他们切身感受到党和政府的关爱和温暖,发自内心地听党话、感党恩、跟党走,进而自觉自愿地去关爱他人,奉献社会,为把我们的社会建设得更加和谐美好贡献力量。

捐款仪式上,省委驻涟帮扶工作队向省级机关第一幼儿园赠送了写有“助力教育扶贫,彰显精神文明”的锦旗。6名幼儿园小朋友表演的歌舞节目《和你一样》,把他们的爱心和善良,充分呈现给了现场观众,赢得了热烈的掌声。

(徐洁)

县老促会举行第五届换届选举暨2018年总结大会

本报讯 为进一步推动我县老区建设和发展,3月22日,县老区开发促进会举行第五届换届选举暨2018年总结大会。县委常委、宣传部长姜杰出席会议。

会议要求,全体会员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,紧紧围绕我县经济社会发展大局,高度关注涟水老区民生建设。会

议宣读了《涟水县老区开发促进会换届选举办法》,并严格依据相关章程选举刘志宽同志为新一届会长。

会上,姜杰对县老促会一直以来所作出的贡献表示肯定,并且深入剖析、联系实际,从多个方面对今后我县老区的建设发展工作提出了具体要求。

(管理)

沭阳县乡镇布局优化考察团到高沟镇考察

本报讯 日前,沭阳县委常委、组织部部长、统战部部长张智超,沭阳县副县长谢红梅率乡镇布局优化考察团到高沟镇考察乡镇布局优化工作。县委常委、组织部部长胡春雷陪同。

自2016年以来,在县委、县政府的领导下,高沟镇高度重视布局优化工作,细化举措、充分研判优化方案,广泛宣传、注重舆论氛围引导,明确分工、各项工作有效衔接,聚焦发展、系

统谋划民生实事,布局优化工作取得了显著成效。优化后高沟镇总面积252平方公里,辖57个村(居),4.65万户、21万人,耕地面积23万亩。

张智超对高沟镇布局优化工作谋划早、标准高、措施实、方法活、成效好给予了高度评价,表示将认真学习借鉴高沟镇的经验,立足沭阳实际,不断创新思维,稳步推进乡镇布局优化工作。

(刘元 徐军 孙雪枫)

县教育系统开展党建暨作风建设活动

本报讯 3月22日,县教育系统开展党建暨作风建设活动,全面回顾了2018年全县教育系统党风廉政建设工作,并对今年党风廉政建设工作做了部署。

活动要求,要旗帜鲜明讲政治,严守党内政治规矩。要坚持不懈抓作风,持续净化教育生态。要抓铁留痕强执纪,巩固反腐建设成果。做好

2019年党建工作和作风建设,要进一步提高政治站位,增强全面从严治党主体责任意识。要进一步强化责任担当,推动全面从严治党向纵深发展。要进一步落实保障措施,做优全面从严治党护航工程。县教育体育局领导班子成员、局机关科室负责人和全县中小学校长及党务工作分管人参加活动。

(杨海燕)

云米全屋互联网家电在全县率先落实以旧换新活动

本报讯 为贯彻落实国家发改委会等十部委关于促进消费的实施意见,促进家电更新换代,云米全屋互联网家电涟水运营中心决定,从3月20日起,在全县实行家电以旧换新活动。凡消费

者携带家电(不论品牌、大小),均可到云米全屋互联网家电涟水运营中心(东鼎商城北大门西200米),换购任何一款自己需要的家电。最高每台可抵1000元,最低可抵300元。

(薛蕊)

张宇:危急时刻伸援手 见义勇为获点赞

本报记者 徐洁



每天在车水马龙的闹市区里跑出租车,他坚持诚信文明、优质服务;遇到顾客有急事难事,他乐于助人、扶危救困;遇到顾客丢钱丢物,他拾金不昧;遇到突发事件他见义勇为,把个人安危置之度外……他就是张宇,1989年11月出生的东胡集镇人,现居南京,一名出租车驾驶员。在南京打拼的几年里,张宇见义勇为,拾金不昧,扶危救困,协警破案,得到社会各界的广泛赞誉,成了出租车司机中的典范,还被南京市鼓楼区见义勇为基金会授予“见义勇为者”称号。

2018年1月7日,张宇像往常一样开着车寻找乘客。当行驶至鼓楼区燕江路公交站附近时,他发现一名中年男子一瘸一拐地拼命逃跑,裤子已被鲜血染红。在那名男子身后不远处,有两名男子叫喊着穷追不舍,其中一人手里还拿着一把约20厘米长的尖刀。“不好,这是要人命啊!”张宇发现情况危急,在这万分危急时刻,张宇第一反应就是迎上去阻止眼前的疯狂行为,随即驾车迎上去。当时想都没想,赶紧招呼受伤男子上了他的出租车,并锁紧车门。没想到那两名

伤人的男子在看到被害人上了张宇的车后,疯狂冲过来,张宇立即加大油门冲过路口,当时张宇紧紧地握住方向盘,只想赶紧摆脱后面的行凶者,顺利送伤者去医院。事后,南京市鼓楼区见义勇为基金会根据规定,给予张宇相应奖励,并颁发了证书。

谈起救人的经历,张宇说,他只是平凡的工作岗位上,做了一名驾驶员应该做的事情。出租车作为城市的窗口名片,理应做文明服务的表率。“‘共建美好家园’这个口号到处

都有张贴,我们每个车上都有,大家都应该践行,而且要做到位。”

从一名普普通通的出租车驾驶员,到见义勇为的英雄司机,不是一朝一夕就能做到的。多年来,张宇始终以雷锋为榜样,把服务好乘客、让乘客满意作为工作宗旨,把投身社会公益活动、学雷锋、做好事作为一种责任。张宇常常“路遇不平,拔刀相助”,在路上,遇到有麻烦的人主动帮助。有一次,正当张宇驾车准备回家时,途经玄武区板仓街岗子村车站附

近,载上一对夫妇怀抱呼吸困难、生命垂危的孩子。“救命如救火”,张宇立刻打开报警闪光灯,冒着闯红灯的风险,为孩子争取了宝贵的抢救时间,使孩子脱离了生命危险。张宇正是这样,用实际行动向社会传递着正能量。

都说一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。张宇除了在南京做好事,2018年11月中旬,他在回老家东胡集镇办事时,亲眼看见了家乡的喜人变化,便主动和镇政府联系,表示愿用微薄之力参与到家乡的尊老敬老和社会公益活动中去,为家乡贡献自己的力量。

谈起张宇获得“见义勇为者”称号,张宇所在的出租公司领导 and 员工们表示,这一点儿也不意外,因为他平时就是这样的一个人,这份荣誉对于张宇来说是实至名归。



图片新闻

3月22日是第二十七届“世界水日”,当天,滨河高级中学开展创建节水型学校宣传活动。活动现场通过节水知识展板、节水宣传手抄报、节水知识咨询等形式,向广大师生宣传介绍我国水资源现状、节约用水意义、生活节水小窍门、普及节约用水知识。

(杨海燕 摄)

县气象局与蚕种场社区联合开展第59个世界气象日主题宣传

本报讯 3月22日,在第59个世界气象日到来之际,县气象局与文明共建单位涟城街道蚕种场社区在亿泰隆广场联合开展科普进社区活动,重点以“太阳、地球与天气”为主题,对气象知识进行广泛宣传。

“这次活动,旨在让广大居民更加了解气象,多掌握一些防灾减灾基本技能,使防灾减灾科普宣传更加贴近群众。”县气象局有关负责人在接受笔者采访时说。在现场,气象工作人员通过图文和视频的形式,向社区居民宣讲我国气

象发展的历史、天气灾害的形成原因、灾害预警信号发布、气象灾害防御等知识,为居民们送上一道“接地气,面对面”的气象科普文化大餐。“通过他们的宣传,一是让我们进一步了解了太阳对于地球和天气的影响,二是让我们知道更多

气象灾害的防御避险和自救互救知识。”居民张桃成说。

据了解,这次主题活动的开展,不仅让社区居民更加了解气象知识,而且为提高社区居民防灾减灾意识和能力起到了积极的推动作用。

(王玉才 王国盼)

拍卖公告

受自然人委托,定于2019年4月12日上午9点在涟水县城渠北西路锦绣前城南金桥典当公司二楼依法对在江苏涟水太商村镇银行的1-6号标的进行公开拍卖:
一、拍卖标的:
1-5号标的均为100000股股份,每个标的参考价均为13万元。
6号标的为114215股股份,参考价148479.5元。
二、咨询展示时间:2019年3

月21日至2019年4月10日。
联系人:徐先生,联系电话:(0517)82316906、13901401092。
三、展示地点:涟水县渠北西路锦绣前城南金桥典当公司一楼。
四、报名登记地点:涟水县渠北西路锦绣前城南金桥典当公司一楼(淮安市南方拍卖有限公司办事处)。
五、注意事项:1.凡愿意参与竞买者须于2019年4月10日下午4点前持本人有效身份证件、企业单位需提供单位介绍信及法人代表身份证明在金桥典当公司一楼办公室办理参拍手续,竞买者需经江苏涟水太商村镇银行股

份有限公司资格审查,资格审查需符合以下竞买条件:(1)在江苏涟水太商村镇银行股份有限公司目前不得有贷款;(2)征信不得有不良记录;(3)品行良好,经太商行审查后方可报名。2.每个标的需交竞拍保证金1万元。3.标的拍卖成交后,应在3个工作日内交清全部价款。

淮安市南方拍卖有限公司
2019年3月22日

关于征管信息化系统并库上线有关事项的公告

按照国家税务总局统一部署,我省原国税、地税征管系统将于2019年4月1日起并库上线。为确保系统顺利切换和正常上线运行,最大限度降低对纳税人、缴费人正常经营的影响,现将有关事项公告如下:

系统上线期间业务办理安排

(一)暂停业务办理安排

2019年3月23日至3月31日进行系统切换上线。在此期间,各类办税服务场所(包括办税服务厅、行政服务中心办税窗口、车辆购置税办税窗口、房地产交易中心办税窗口、发票代开点、委托代征单位等)、自助办税终端、电子税务局将暂停办理所有涉税业务,但下列业务仍可正常办理:
1.增值税发票(包括:增值税普

用发票、增值税普通发票、机动车销售统一发票、二手车销售统一发票和增值税电子普通发票)的抄(报)税、开具上传、发票查验、勾选确认、窗口扫描认证;
2.电子税务局通用机打平推式发票3月23日至3月24日可正常开具;
3.海关进口增值税专用缴款书数据报送办税服务厅业务;

4.出口退(免)税单证业务的《出口货物退运已补税证明》;
5.咨询业务。
(二)恢复业务办理安排
2019年3月27日00:00,电子税务局普通发票开具功能恢复正常。
2019年4月1日8:00,全省各级税务机关办税服务场所、电子税务局等办税渠道恢复正常,可以

办理全部涉税(费)事宜。
(三)特别提醒
1.为保证税款及时入库,2019年3月21日12:00起暂停所有POS机缴税(费)服务,2019年3月22日24:00起暂停TIPS缴税(费)业务,请纳税人、缴费人妥善安排缴税(费)时间;
2.请需要领用发票的纳税人在

2019年3月22日前尽早早办理发票领用业务(电子税务局领用发票申请需在22日12:00前提交);
3.为不影响参保职工社保待遇,用人单位在2019年3月20日21:00前缴纳当月社会保险费(苏州工业园区除外)。
国家税务总局江苏省税务局
特此公告